«Чтобы беда не пришла в Ваш дом, будьте с огнем осторожны!»
За время проведения новогодних и Рождественских праздников, население наименее ответственно относится к правилам противопожарного режима. Что в свое очередь непосредственно влияет на пожарную безопасность. 
Необходимо помнить, что огонь из мирного друга может, превратится в беспощадного недруга, уничтожающего в считанные минуты то, что создавалось долгими годами упорного труда, а также приводит к травмированию людей и забирает самое дорогое «Жизнь».  
Основные причины пожаров в быту

• неосторожное обращение с огнем при курении и приготовлении пищи;

• неисправность электропроводки;

• использование импортных электробытовых приборов, теле-, видео- и аудиотехники, не адаптированных к отечественной электросети;

• проведение электрогазосварочных работ при ремонтных работах в квартирах;

• детская шалость с огнем;

При первых признаках пожара (запах дыма, отблески пламени и т.п. сообщите о пожаре в пожарную охрану по телефону 01 (Билайн, Мегафон, МТС-010, Теле-2 – 01*).

1. Отправьте на улицу престарелых и детей.

 2. Для защиты органов дыхания от отравления дымом и продуктами горения используйте ватно-марлевую повязку, полотенце, кусок плотной ткани, обильно смоченные водой.

 3.Приступайте к тушению пожара водой

из крана на кухне, ванной или внутренних пожарных кранов; используйте также плотную мокрую ткань, мешковину, брезент и т.д. Берегитесь поражения электротоком. При опасности поражения электрическим током отключите автомат в щитке на лестничной площадке.

• Струю воды направляйте на очаги наиболее сильного горения,

время от времени меняя направление струи, чтобы предупредить распространение огня. Не следует лить воду по дыму или на верхнюю часть пламени.

• При тушении горящей мебели распределяйте воду по возможно большей поверхности.

• Горючие жидкости тушить водой нельзя. Для их тушения пользуйтесь огнетушителем, а если его нет — накройте горящее пятно смоченной в воде плотной тяжелой тканью.

• Горящую электропроводку под током тушите углекислотным (порошковым) огнетушителем.

• При пожаре не открывайте окна и двери: поток воздуха способствует распространению огня.

4. Самостоятельное тушение пожара производите только в том случае, если очаг пожара носит локальный и простой характер, вы уверены в успехе и отсутствует угроза вашей жизни. В противном случае покиньте квартиру, закрыв за собой дверь, если ликвидировать пожар своими силами не удалось. Немедленно сообщите об обстановке соседям и жильцам квартир этажом выше и ниже.

Если из-за высокой температуры выйти из квартиры через лестничную площадку невозможно, попытайтесь ползком (температура у пола значительно, ниже) выбраться на балкон, закрыть за собой дверь и позвать на помощь прохожих.

5. Обязательно встретьте пожарных и укажите место пожара.
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Номер вызова пожарной охраны с сотовых операторов связи: Теле2 – 01*, 112; 

Билайн, Мегафон, МТС – 010.

